



Župni listić

Župe Svetog Roka u Lombardi



Srpanj 2017. • Godina VI • Broj 64

ANĐEO TOPLINE



Za neke se ljude govori da iz njih zrači toplina. U njihovoj se blizini čovjek osjeća ugodno. Uz njih je čovjeku toplo oko srca...

Anđeo topline neka te osposobi za to da iz tebe zrači toplina, da se ljudi u tvojoj blizini osjećaju zaštićenima i voljenima. I neka uvijek iznova dade pronaći ljude koji će za tebe postati anđelima topline, u čijoj će se blizini odlediti tvoji zamrznuti osjećaji, u čijoj se blizini možeš zagrijati kad ozebeš u ovome hladnom svijetu. Pitanje je što ti možeš učiniti da bi te anđeo topline osposobio da u svoju okolinu zračiš toplinu? Meni je važno da se sam grijem na toplini božanske ljubavi, da bih imao toplo srce i za druge... Želim da oko sebe uvijek osjećaš anđela topline i da sam možeš drugima postati anđelom koji zrači toplinom i daje da im se zagrije srce.

Anselm Grün

Župna crkva Svetog Roka, Lombarda

Nedjeljom: Sveta misa u 08.00 i u 19.00 sati.

Radnim danom: Sveta misa u 07.00 ili u 19.00 sati



Raspored događanja kroz mjesec SRPANJ 2017.

2. srpnja	13. NEDJELJA KROZ GODINU i 1. u mjesecu	Svete mise u 08.00 i 19.00 sati (pro populo).
3. srpnja	Toma apostol - Tomislav ZAŠTITNIK PULSKE BISKUPIJE	Sveta misa u 19.00 sati.
5. srpnja	Sv. Ćiril i Metod, zaštitnici Europe	Sveta misa u 07.00 sati.
9. srpnja	14. NEDJELJA KROZ GODINU i 2. u mjesecu Bl. Marija od Propetog Isusa Petković	Svete mise u 08.00 i 19.00 sati
11. srpnja	Benedikt opat – zaštitnik Europe. Svjetski dan stanovništva	Sveta misa u 07.00 sati.
13. srpnja	Majka Božja Bistrička	Sveta misa u 19.00 sati.
15. srpnja	SV. BONAVENTURA – ZAŠTITNIK BANJALUČKE BISKUPIJE	Sveta misa u 19.00 sati.
16. srpnja	15. NEDJELJA KROZ GODINU - nedjelja sakramenta i 3. u mjesecu Gospa Karmelska	Svete mise u 08.00 za članove sakramenta (procesija) i 19.00 sati (pro populo).
20. srpnja	ILIJA PROROK – ZAŠTITNIK ĐAKOVAČKO OSJEČKE NADBISKUPIJE	Sveta misa u 19.00 sati.
22. srpnja	Sv. Marija Magdalena,	Sveta misa u 19.00 sati.
23. srpnja	16. NEDJELJA KROZ GODINU i 4. u mjesecu Brigita Švedska, zaštitnica Europe	Svete mise u 08.00 (pro populo) i 19.00 sati.
25. srpnja	SV. JAKOV – APOSTOL – ZAŠTITNIK GOSPIČKO-SENSKE BISKUPIJE	Sveta misa u 07.00 sati. U Čari proslava SV. JAKOVA i GOSPE ČARSKOG POLJA - Sveta misa u 10.00 sati.
29. srpnja	SV. MARTA I SV. TODOR	Sveta misa u 07.00 sati u Javiću i u župnoj crkvi u 19.00 sati.
30. srpnja	17. NEDJELJA KROZ GODINU i 5. u mjesecu	Svete mise u 08.00 (pro populo) i 19.00 sati.
31. srpnja	Sv. Ignacije Lojolski, prezbiter	Sveta misa u 19.00 sati.

NAKANA APOSTOLATA MOLITVE PO PREPORUCI U MOLITVE SVIM VJERNICIMA OD PAPE I HRV. BISKUPA (za SRPANJ)

Evangelizacijska: Otudeni kršćani

Za našu braću koja su se udaljila od vjere, da, i po našoj molitvi i evandeoskom svjedočenju, uzmognu otkriti blizinu milosrdna Gospodina i ljepotu kršćanskog života.

Biskupska: Odmor, zajedništvo i dar života

Da se u vrijeme odmora, osim brige za tijelo, njeguje zajedništvo među ljudima te svatko u sebi iznova otkriva i cijeni uzvišeni dar života.

SUŠNA GODINA

Ova bi godina u većini krajeva naše zemlje, a posebno južne Dalmacije i na otocima, mogla postati jedna od najtoplijih i najsušnijih u posljednjih stotinjak godina otkako se kontinuirano mjeri temperatura zraka i količina oborina. Zbog suše moglo bi biti proglašeno i stanje elementarne nepogode, jer prognoze vremena za srpanj nisu ništa bolje od onih iz druge polovice lipnja. U većini krajeva naše zemlje izmjerene su rekordno visoke temperature zraka, a ekstremno topli i sušni uvjeti zabilježeni su na našim otocima, a posebno u našoj Lumbardi gdje je poznato da „kiša padne zadnja“.

Prema sezonskoj prognozi ECMWF-a (Europski centar za srednjoročnu prognozu vremena) u Readingu za tromjesečno razdoblje koje obuhvaća lipanj, srpanj i kolovoz 2017. pokazuje da će ljeto biti iznadprosječno toplo uz veliku vjerojatnost ostvarenja prognoze. Pozitivno odstupanje, odnosno toplije od uobičajenog izgledno je u sva tri mjeseca, pri čemu je pozitivno odstupanje jače izraženo u srpnju i kolovozu. Također, ne može se isključiti pojava toplinskih valova, odnosno niza dana kada temperatura (i najviša dnevna i najniža tijekom noći i jutro) prelazi neke, unaprijed utvrđene vrijednosti kod kojih su mogući utjecaji na ljudsko zdravlje.

Suša iz godine u godinu postaje sve veći i veći problem. Urod u vinogradima, koji je dobar i uz to obećava i kvalitetu, mogao bi nestati pod udarom suše. Ništa bolje nije ni s maslinama. Tužno je gledati maslinu s obješenim lišćem krcatu plodova, a koji bi se, zbog suše, moli smežurati i otpasti, jer se biljka štiti od suše na taj način da prvo odbaci plodove, zatim lišće, a na kraju suše se grane i deblo.

Na tu temu slijede dvije poučne priče:

PRIČA O VJERI

Prije nekoliko godina jedan grad u SAD-u bio je pogođen sušom koja je prilično uništila usjeve. Kako je suša potrajala ljudi su se počeli brinuti da neće biti u mogućnosti preživjeti financijski slom. Gradsko vijeće se sastalo i odlučilo zatražiti od obližnjeg indijanskog plemena da izvedu ples za kišu. Pleme se složilo, plesalo, no suša je trajala i dalje. Vijeće se ponovno sastalo. Ovaj put su odlučili da potraže "znanstvenog čudotvorca" da dođe u njihov grad i donese vodu koju trebaju. On je došao sa svojim čudotvornim strojem i raspršio milijune malih kapljica u zrak. Ljudi su pretraživali nebo kako bi pronašli i najmanji trag oblaku, no oblaka nije bilo. Napokon, vijeće je zatražilo da se ljudi iz grada okupe zajedno i mole za kišu u najvećoj gradskoj crkvi. Nakon nekoliko sati molitve svi su napustili crkvu tražeći oblake na nebu. Međutim, niti jednog oblaka nije bilo. Jedno dijete se okrenulo k svom ocu i upitalo: "Tata, jesu li svi ovi ljudi zaista vjerovali da će nam Bog poslati kišu?" "Vjerujem da jesu sine" odgovorio je otac. "A kako to da onda nitko od njih nije ponio kišobran?" upito je dječak.

MOĆAN ŽUPNIK

U nekom je selu na jednom našem otoku bio običaj da glave obitelji biraju župnika. I sve je dobro išlo dok nije umro stari župnik. Poslije sprovoda – a jadnik se u grobu nije ni ohladio – okupe se glave obitelji u bratimskoj kući na dogovor. Nakon slanih srdela i čaše vina reče jedan: "Treba izabrati nekoga tko je svet." Drugi će na to: "A ne, nije to dosta, nama treba netko mudar." Na taj prijedlog svi malo zastanu pa će treći: "Sve to, braćo, stoji, slažem se, ali nama se hoće netko razborit." Ovaj još nije sve ni izgovorio, a već se iz ugla začu četvrti glas: "Ne, ne braćo, bilo je u selu takvih. Zaludu je sve to ako nije moćan." "Kako misliš moćan?" – upitaše ga. "Pa da može otjerati vjetrove, oblake i hruštve, poslati kišu, zaustaviti grad, poplavu i studen." Prijedlog se svidje selu, lica im se ozare te s radošću prihvate taj prijedlog.

Već sutradan otokom se pronese glas da u onom selu hoće moćnog župnika. Prolaze dani, prolaze mjeseci, ali nitko se ne javlja. Uto se pročuo da neki mlad i tek zaređen svećenik ima volje pristati i biti njihov župnik. Čuli to i okolni svećenici pa se zgroziše i počеше ga odvracati od njegova pristanka.



Danima su ga uvjeravali, molili i kumili da se ostavi čorava posla, jer to što selo hoće jedino je u Božjoj moći. Ali on se nije dao odgovoriti. Odlučan u svom naumu jednoga se dana pojavi u onom selu. Selom se brzo pronese glas i, kako to već u selu biva, začas se pred crkvom okupi cijelo selo, mladi i stari. Svećenik im iznese da želi biti njihov župnik. Rekoše mu: "Znate li što od vas očekujemo?" A on će: "Znam, i to što vi hoćete, ja mogu. Samo da znate, pristat ću ako vi pristanete

na moj zahtjev. Da čujemo" – rekoše.

"Kad selu bude trebala jedna od dogovorenih stvari, vi se najprije dogovorite što hoćete pa onda neka mi to dodu kazati četvorica s kojima ću se lako dogovoriti." Selo pristane, on prihvati, biskup potvrdi.

I sve je teklo u najboljem redu. Prođe zima, dođe ljeto. Vrućine učine svoje, a suša gotovo spali i ono malo preostale zeleni. Strpljenje bijaše na izmaku. Da ne bude većeg zla, selo se dogovori da im župnik pošalje kišu – sad ili nikad. Poslije dogovora u selu, kako je već bilo predviđeno, četvorica odoše i javiše župniku da selo hoće kišu.

"Čudim se da niste prije došli" – reče im.

"Selo hoće kišu" – rekoše.

"Dobro, a žele li baš svi kišu" – upita ih.

"Da, velečasni, baš svi."

Došavši do prozora, pogleda u nebo pa im reče: "Kad je tako, onda nam se dogovoriti za dan."

"Mate, kad ću poslati kišu?"

"Sutra" – odgovori.

"A ne, to ne dolazi u obzir" – ljutito će Jakov.

"Sutra moram skupiti sijeno. Padne li sutra kiša, sve će mi uništiti. Još mi samo to treba!"

Vrteći se po uredu župnik dometnu: "Dobro, hoćemo li prekosutra."

"Bože sačuvaj, velečasni" – glasno će Jure. "Ja prekosutra moram na put. Neću da me kiša smoči po putu pa da dobijem upalu. Još mi samo to treba, a cijelu sam zimu liječio kosti."

"Zorzi, što ti predlažeš" – upita župnik.

"Velečasni, ja bih u petak."

Kad je on to izgovorio, svi mu se u jedan glas usprotive: "Ti si Zorzi lud. U petak nam je u selu pazar. Podne li u petak kiša, bit će psovke, vike i kletve. Nećemo izvući živu glavu."

"Eto vidite" – dometnu župnik – "kad se vi četvorica ne možete dogovoriti, što bi bilo da cijela župa dođe. Zato ćemo ovako, idite vi lijepo kući pa kad se selo dogovori u koji dan želi kišu, onda dođite i bit će kiše za svakoga."

Kažu da se još nisu vratili, a otada je prošlo mnogo godina.

(preuzeto sa <http://stepincevdom.strelica-informatika.hr>)

Priredio: Željko Dominis

Izdaje: Pastoralno vijeće Župe Svetog Roka, Lumbarda, tel. 712-087

Odgovara: don Vlado Markić, župnik

Uređuju: don Vlado Markić i Željko Dominis